S\

(59 NORGREN

RM/55401/M Kpyrnbie umnunapbi

[BycTopoHHero aenctamaA - @ 32 ... 100 mm

KoHcTpyKuma uncras nuHna TEXHUNYECKUE
- HusKoe TpeHue, ponruii cpok XAPAKTEPUCTUKN
\ CyX6bl YNAOTHEHNI
- o Cpepa:
‘ﬂ - CraHpapTHO MarHUTHbIN c N -
) o \(\ MOpLUEHb ANA YHUBEPCANIbHBIX aTblii BO34yX, UNBTPOBAHHbII,
¥ nonHocTbIO ynpaBnseMbIX cucrem C macnom v Ges Macna

Pa6ota Ge3 macna Peincrene:
[1BYCTOPOHHETO AencTBmA,
MarHUTHbI MOPLUEHb, PerympyeMoe
JemMndurpoBaHme

Pa6Gouee faBneHue:
1...10 6ap

Pa6ouas Temnepartypa:
Ot -20°C po +80°C

Mpy NpumeHeH Hxe +2° C MPOKOHCYALTUPYATECH
C HaLLIelt TeXHU4eckomn cryx6oi

MATEPUAJIbI

MMnb3a: aHOLAVPOBAHHbIN aNOMUHUIA
TopLeBble KPbILLKY:
aHOMPOBAHHbIN aMOMUHII

LLIToK: Hep>xaBetoLLan CTanb
(MapTeHcuTHas)

YNnoTHeHe LUTOKa: NONWYpeTaH
YNnoTHeHVe NOPLUHA: NMOnypeTaH
'0'- KonblLa: HUTPUIbHAA pe3nHa

CTAHOAPTHbIE MOJENN
MOJEJb MPUHALNEXKHOCTN
(1] 0 Pasmep ['epKOHOBbIV KpenneHue baHpxo Mpamon Yrnosoi
WwToKa  mopra nepeksoyaTenb ¢ Aaryuka perynatop uUTUHT uTUHr
WHTErpupoBaHHbIM pacxopa
5 m kabenem Hanbonblunid AnameTp TpyOb!
" = . .o - .
e 5 M & o
a4 WV - ' .
32 12 G1/8 RM/55433/M/* M/50/LSU/5V QMW/33/432/22 COK510618 02250618 02470618
40 16 G1/4 RM/55441/M/* M/50/LSU/5V QM/33/440/22 COK510628 02250628 02470628
50 20 G1/4 RM/55451/M/* M/50/LSU/5V QM/33/450/22 COK510828 02250828 02470828
63 20 G3/8 RM/55464/M/* M/50/LSU/SV QMW/33/463/22 COK510838 02250838 02470838
80 25 G3/8 RM/55481/M/* M/50/LSU/5V QM/33/480/22 COK511038 02251038 02471038
100 25 G172 RM/55411/M/* M/50LSU/5V QW/33/410/22 COK511248 C€02251248 02471248
* 3aABneHHan AnHa Xofa B MM /HchopMaLmiO O PYriX MarHUTHbIX AaT4Kax CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-290
[lpyrvie HUTUHI LOCTYNHbI, NOXaNyiACTa, CMOTpUTe pasaen 7
CTAHJIAPTHbIN XO[,
0 25 50 80 100 125 160 200 250 300
32 . . . . 3 . . ° .
40 . . . . . . . ° °
50 . . . . . 3 . . .
63 . . . . . . . ° °
80 . . . . . 3 . o .
100 . . . . . . . . .

[lpyrvie [OCTYNHble BENMYMHBI XOfa

Qs GONONHNTENbHOW MH(OPMALUK

OADOD

1 '028 www.norgren.com/info/ru1-028
| OrNABJEHUE | | B PA3OEN NPUBOALI | | NMOUcCK no Tuny




G NORGREN

VA

*M/554 S/ d K/ e d ke k
Hep>kaBeloLLias cTanb (MapTeHcUTHas) 3000 makc.
MoKpbITVe TBEPALIM XPOMOM C
Hepaselouian crans (aycrevmias) s  BapuaKTl (MarHWTHbI NopuieHs)  3ameHa
CraHpapt M
Avawetp uunvkppa (wm)  3amena < CrewpareHble TPASECLVHUKATIOTHeHVe w2
032 33 [IBYXCTOPOHHWIA LLITOK M
0 40 1 [1BYXCTOPOHHWI LUITOK,
?50 51 CrieLmanbHbIA rPA3eCheMHIK/NNOTHe e w4
063 64 YA IMHEHHbIV LUITOK MU
780 81 YO IMHEHHbI LUTOK,
7100 1 CneLpanbHbli rPA3ECEMHIK/YNNOTHe e w6
FM/S54%* MU/ **/xx*
*M/554**/W6/***/***
—I_—> YanmHeHve (Mm)
MpumedaHe: Moxanyncra, BCTaBbTe TOMBKO YMCa B
Tpebyembix pa3psgax, T.e. RM/55433/M/25. Mpn
KPEMJIEHUA KOMOVHVPOBaHIW BapUaHTOB LMNMHAPa

MPOKOHCYNBTUPYIATECH C TEXHNHECKOM CITY>KOOiA.
JlononHyTeNbHble BapUaHTbI/ONLM He MOryT BbiTb
npvBe/eHbl.

VIHbopMaLyio OTHOCUTENBHO BapuaHTOB CMOTPHUTE B
TeXHUYeCKOMN JOKYMEeHTaLuM.

KpenneHue patunka

[epkoHOBbIV /

nepekio4arenb \

@ 32..63 Mm

baHmpxo

KpenneHnue patunka

['epKOHOBBII /

nepeksoyatenb

? 80 ... 100 Mmm
32 QM/8025/38 QM/55232/22 QM/55232/21 QM/8025/25 QM/55232/28 QM/55232/24 M/P29254 QM/8025/32
40 QM/8040/38 QM/55240/22 QM/55240/21 QM/8040/25 QM/55240/28 QM/55240/24 M/P29255 QM/8040/32
50 QM/8050/38 QM/55250/22 QM/55250/21 QM/8050/25 QM/55250/28 QM/55250/24 M/P29256 QM/8050/32
63 QM/8050/38 QM/55263/22 QM/55263/21 QM/8050/25 QM/55263/28 QM/55263/24 M/P29256 QM/8050/32
80 QM/8080/38 QM/55480/22 QM/55480/21 QM/8080/25 QM/55480/28 QM/55480/24 M/P34806 QM/8080/32
100 QM/8080/38 QM/55410/22 QM/55410/21 QM/8080/25 QM/55410/28 QM/55410/24 M/P34806 QM/8080/32

1-029




S\

(59 NORGREN

RM/55401/M Kpyrnbie umnunppsl

[BycToporHero peicTaus - @ 32 ... 100 Mm

RM/55401/M - CraHBapTHbIA LUAUHAP
032..63Mm ? 80 1 100 Mmm
ZB + # D
ZB+# WF PL Tc
WF BF PL oTG
BF_ P PLILB AM vD EE EE VA BG1_| |
AM KW1 VD EE EE VA ! K
KW‘ | | K gl i
o n FWC t’" _ :‘TY" | - -
E T H S 2 z e === Py I 2 )
JHEm=i=TRIS OIS SR e EE e : D1 SR (€
|-V ° Rl D— N z4| © s
W b : e T
KV (|l _Lt2\kvt 5’;& Z
S—sw XH SW> L12
XL+# XH BG
XL + # |
# Xop
E BuHT femndepa
MOJE/b @ AM 0B/BAn BE BF BG BG1 D EE FB KK KV 3= KV15= KW KW1 LB
RM/55433 32 22 30 M30x15 30 - 6 %65 GI18 - M10x125 17 36 5 8 14
RM/55441 40 24 38 M38x15 35 - 8 455 G144 - MI12x125 19 46 6 10 16
RM/55451 50 32 45 M45x1,5 38 - 95 555 G14 -  MI16x15 24 55 8 10 18
RM/55464 63 32 45 M45x15 38 - 10 695 G38 -  MI16x15 24 55 8 10 18
RM/55481 80 40 55 M55x1,5 45 14 175 875 G3/8 M8 M20x15 30 - 10 - -
RM/55411 100 40 55 M55x1,5 45 14 215 1075 G12 MI0 M20x15 30 - 10 - -
MOJE/Mb @ L12 @wmmme  PL RT SWs= @TC TG VA/VND WF XH XL ZB Krnpu O MM kr yepes 100 mm
RM/55433 32 55 12 9 M8x1 10 35 - 3 38 47 123 132 0,40 0,14
RM/55441 40 7,5 16 12 M10x1 13 44 - 3 45 57 142 154 0,83 0,27
RM/55451 50 85 20 12 M12x15 17 54 - 3 50 62 152 164 1,30 032
RM/55464 63 85 20 13 M14 x15 17 67 - 3 51 64 159 172 1,60 038
RM/55481 80 115 25 15 M16x15 22 85 70 5 61 76 19 21 3,10 0,59
RM/55411 100 115 25 185 M20x15 22 1055 80 5 61 795 2005 219 4,60 0,68
BapMaHTbI unnmnHppa
RM/55401/JM - IByXCTOPOHHUI LUTOK
ZM +2 x #
MOJEJIb 0 L8 M L8+#
RM/55433/5M/. 32 % 170 - —
RM/55441/5M/. 40 109 199 _ 10 & _
RM/55451/5M/. 50 114 214 e - te ———— ——- N T
RM/55461/5M/. 63 121 223 - ¢ - @
RM/55481/5M/. 80 150 272
RM/55411/5M/. 100 158 280
# Xop
E BuHT femndepa
KPEMJEHWA
LLlapHupHOe coepnHeHue wwToka - AK 3apHuin naHel - B, nepepHuin naxey - G
$—=33—2 T—4 T—1 UF
B MF TF
. N |
gl = O =
W H o **'@'*E =lm
B1 F b
L2 ' ® 9
L
MOJENb @ KK Bl F L L2 3=135=23=33=4k MOJENb 0 AH E1 0FB MF R TF UF  «r
QM/8025/38 32 M10x1,25 5 26 73 20 19 12 17 30 020 QM/55232/22 32 28 49 7 4 28 52 66 0,11
QM/8040/38 40 MI2x1,25 6 26 77 24 19 12 19 30 020 QM/55240/22 40 33 58 9 5 30 60 80 0,19
QM/8050/38 50/63 M16x15 8 34 106 32 30 19 24 42 065 QM/55250/22 50 40 70 9 5 40 70 9 025
QM/8080/38 80/100 M20x15 10 42 122 40 30 19 30 42 072 QM/55263/22 63 45 80 9 5 50 76 9% 033
QM/55480/22 80 56 100 12 8 - 120 150 081
QM/55410/22 100 66 120 14 8 - 130 170 1,10

1-030

| OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny




() NORGREN

A \VDA

Nana-C Bunka wroka - F
Coortsertcrayet DIN ISO 8140

@ RK
1 ‘ Cae
o T of%: e
AU a0 ] ons Ly» 1
T T ‘ TR uLA‘,!,T,
E
MOJEJb 0 AB AH AO AT AU E TR Kr MOJEJb 0 KK CE OCKni CL CMER LE RK «kr
QM/55232/21 32 7 28 7 4 14 66 52 025 QM/8025/25 32 M10x1,25 40 10 20 10 16 20 28 0,09
QM/55240/21 40 9 33 10 5 20 8 60 044 QM/8040/25 40 M12x125 48 12 24 12 19 24 32 013
QM/55250/21 50 9 40 10 5 20 9 70 059 QM/8050/25 5063  M16x1,5 64 16 32 16 25 32 415 033
QM/55263/21 63 9 45 10 5 20 9% 76 073 QM/8080/25 80/100  M20x15 80 20 40 20 32 40 50 067
QM/55480/21 80 12 56 15 5 45 90 63 067
QM/55410/21 100 14 66 20 5 45 1375 1,00
Llanda 3agHeit Kpbiwkm - H 3agHuin WwapHup - L

G1

. N 1

S o € F1

CA

2 TDho
\

G

=

!

MOJEJb 1] @ TDno TL uT 7= Kr MOJEJIb 0 CA Gl G2 G3 G4 PSH2 K1 K2 LWH 21 22
QM/55232/28 32 10 8 51 5 0,02 QM/55232/2432 35 20 24 40 8 7 4 20 465 595 65 36°
QM/55240/28 40 12 95 63 6 0,03 QM/55240/2440 40 27 30 50 10 9 5 28 565 71 55 32°
QM/55250/28 50 14 i 76 6 0,05 QM/55250/2450 45 30 34 54 10 9 5 36 685 83  60° 30°
QM/55263/28 63 16 13 23 8 0,07 QM/55263/2463 50 34 35 65 15 9 5 42 85 99  189° 25°
QM/55480/28 80 18 13 11,5 8 0,09 QM/55480/2480 65 475 55 80 125 11 6 55 1025 1255 193° 27°
QM/55410/28 100 20 13 1315 10 025 QM/55410/24 10077 63 70 100 15 11 6 70 1225 1455 191° 25°
lanka- N YHuBepcanbHas LWapH1UpHasa ronoska wwroka - UF
CoortsetcrByer DIN ISO 8139
CE
(‘N‘N7
(B
Kw
ER <L_E> ‘ AX
MOJENb 0 BE F= KW Kr S (1] Pesbba AX CE 0 ENoa ER LE Z «kr
M/P29254 32 M30x 1,5 36 8 0,03 KK CN
M/P29255 40 M38x15 6 10 0,06 QWB802532 32 MI10x1,25 20 43 10 14 14 15 13° 0,09
M/P29256  50/63 M45 x 1.5 55 10 0,08 QW/B040/32 40 MI2x1,25 22 50 12 16 16 17 13° 0,13
M/P34806  80/100 M55 x 1,5 60 13 0,25 QM/8050/32  50/63 M16x1,5 28 64 16 21 21 22 15° 0,33
QW8080/32 80/100 M20x15 33 77 20 25 25 26 15° 0,67
QM/33/XXX/22 - Ckobbl pNna f4aT4NKOB
B Ona patunkos M/50
- f'*'f* MOJENb 1] B R MaKc.
@ ) m Marnutoynpasnsembiit QM/33/432/22 32 10 29
1 \ J nepekniovarenb QM/33/440/22 40 10 32
— - [2]  Cxoba kpennenua QM/33/450/22 50 10 38
ax.
HaTumka QM/33/463/22 63 10 46
QM/33/480/22 80 12 54
QM/33/410/22 100 10 59

1-031

OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny |




